

УВЕДЕНО В ДІЮ

Наказ директора

ПВНЗ КІДМУ

від 11 03 2020 р.

№ 06/1

РІШЕННЯ

Вченої ради ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління»

з питання «Про внесення змін до складу Вченої ради ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» у 2019–2020 н. р.»
від 11 березня 2020 року (протокол № 9)

Заслухавши інформацію голови Вченої ради, директора інституту Литвина І. І. про внесення змін до складу Вченої ради ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» у 2019–2020 н. р., Вчена рада з'ясувала, що у зв'язку з кадровими змінами (наказ від 27 лютого 2020 р. № 05-к «Про припинення виконання обов'язків ученого секретаря») наказом директора від 02 березня 2020 р. № 07-к виконання обов'язків ученого секретаря було доручено професору кафедри публічного та приватного права, кандидату юридичних наук, доценту Заставській Л. П.

Відповідні зміни були внесені до складу Вченої ради інституту: наказом директора від 02 березня 2020 р. №__ зі складу Вченої ради інституту було виведено Цигульського Сергія Миколайовича та введено ученого секретаря, професора кафедри публічного та приватного права, кандидата юридичних наук, доцента Заставську Л. П. Наразі склад Вченої ради повністю відповідає вимогам, які висуваються до його кількісного співвідношення.

З огляду на надану доповідачем інформацію та результати голосування, Вчена рада

УХВАЛИЛА:

1. Інформацію про зміни в складі Вченої ради ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» у 2019–2020 н. р. узяти до відома.

2. Забезпечити оприлюднення інформації про зміни в складі Вченої ради на офіційному сайті ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління».

Відповідальні: інженер з комп'ютерних систем Гевел А. П., заступник голови Вченої ради інституту Шаркова Г. Ю.

Термін виконання: до 03 березня 2020 р.

Голова Вченої ради інституту

Заступник голови Вченої ради

Учений секретар



І. Литвин

Г. Шаркова

Л. Заставська